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1. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 23. 01. 2014

2. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 23. 01. 2014

3. Anfrage des Abg.
 Matthias Pröfrock CDU

 Eingang: 24. 01. 2014

Gemeinschaftsschule Frankenhardt

a)  Zu welcher Entscheidung gelangt die Landesregierung nach 
dem Besuch des Kultusministers kurz vor Weihnachten im 
Landkreis Schwäbisch Hall im Hinblick auf das gemein-
same Begehren der Gemeinden Frankenhardt, Stimpfach, 
Fichtenau, Kressberg und Satteldorf, eine Gemeinschafts-
schule in Honhardt einzurichten?

b)  Wurden bei der Berechnung der Schülerzahlen, die für die 
Einrichtung einer Gemeinschaftsschule in Honhardt erfolgte, 
alle Schülerströme – auch die aus der Stadt Crailsheim, wo 
zwei Gemeinschaftsschulen gefordert werden – berücksich-
tigt?

Neubau Polizeirevier Schwäbisch Hall – Kosten und Zeit-
punkt

a)  Bis wann kann mit dem Beginn des Neubaus des neuen 
Polizeireviers in Schwäbisch Hall gerechnet werden?

b)  Welche Auswirkungen für die ursprüngliche Planung mit 
200 Personalstellen hat die Herabstufung von der bisheri-
gen Polizeidirektion Schwäbisch Hall auf ein Polizeirevier 
Schwäbisch Hall für Planung, Baudurchführung und Finan-
zierung?

Fahrzeugausstattung der Polizei im Bereich des Polizeiprä-
sidiums Aalen

a)  Inwieweit trifft es zu, dass es im Bereich des Polizeipräsidi-
ums Aalen aufgrund des Abzugs von Dienstfahrzeugen von 
den Polizeiposten zu Engpässen bei der Verfügbarkeit von 
Dienstfahrzeugen kommt?

b)  Welche Gründe gab es für den Abzug der Dienstfahrzeuge 
von den Polizeiposten?
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4. Anfrage der Abg.
 Sabine Kurtz CDU

 Eingang: 24. 01. 2014

Promotionsrecht an Hochschulen für angewandte Wissen-
schaften

a)  Welchen konkreten Inhalt haben die nun geplanten Änderun-
gen des Landeshochschulgesetzes im Bereich des Promoti-
onsrechts an Hochschulen für angewandte Wissenschaften 
(in den Medien „Experimentierklausel“ genannt)?

b)  Inwieweit waren die Universitäten in die Reform des Lan-
deshochschulgesetzes und in den Vorschlag einer sogenann-
ten Experimentierklausel eingebunden?


